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903 B12 

SUDBRACK, Karl 

Unser kleines Kommunionkind : eine eucharistische Früherziehung / Müttern und Kinderfreunden gewidmet in 

Verbindung mit dem Bischöflichen Sekretatiat zur Förderung der Frühkommunion in der Diözese Mainz von Karl 

Sudbrack.-- Steyl, Post Kaldenkirchen (Rheinland) : Missionsdruckerei Steyl, 1929.-- xvi, 179 stran, xxiv stran 

obrazových příloh : ilustrace ; 25 cm.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba v hnědém 

papírovém přebalu. Poškozená vazba. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky okrouhlé fialové razítko s opisem: 

"Marian. Kongregation für Jungfrauen in Nixdorf". V poli s mariánským monogramem. CZ-LtBL.-- B12 (na štítku 

na hřbetě). CZLtBL. 

0008733 – Knihovna 

 

903 B14 

PICHLER, Johann Evangelist 

Der Weg zum Leben : katholisches Religionsbuch mit Beispielen und Bildern / von Johann Ev. Pichler.-- Zweite, 

vermehrte und verbesserte Auflage.-- Mödling bei Wien : Verlag des Missionshauses St. Gabriel, 1921.-- xv, 512 

stran, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis, ilustrace ; 24 cm.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

papírová vazba s hnědým papírovým obalem. CZ-LtBL.-- B14 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL.—

Obsahuje bibliografické odkazy. 

0008720 – Knihovna 

 

903 B15 

PICHLER, Johann Evangelist 

Der Weg zum Leben : katholisches Religionsbuch mit Beispielen und Bildern / von Johann Evang. Pichler.-- 

Vierte Auflage.-- Mödling bei Wien : Verlag der Missionsbuchhandlung St. Gabriel, 1932.-- xv, 467 stran, 1 

nečíslovaná obrazová příloha : frontispis, ilustrace ; 24 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská 

brožovaná vazba s hnědým papírovým obalem. CZLtBL.-- B15 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL.—

Obsahuje bibliografické odkazy. 

0008716 - Knihovna 

 

903 B37 

WILMS, Hieronymus, 1878-1965 

Sühnende Liebe im Leben und in der Gründung der Mutter Dominika Klara Moes / von Hieronymus Wilms.-- 

Zweite Auflage.-- Dülmen i. W. : A. Laumann'che Buchhandlung, [19--?].-- 95 stran, 1 nečíslovaná strana, 1 

nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 17 cm.-- Poškozená vazba. CZLtBL.-- Soudobá papírová vazba s 

hnědým papírovým přebalem. CZ-LtBL.—Na titulním listu modré kulaté razítko s opisem: "Marian. Kongregation 

für Jungfraue in Nixdorf". V poli mariánský monogram. CZ-LtBL.-- 37.B. (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008730 - Knihovna 

 

903 K3 

KOCH, Anton, 1898-1978 

Lehre uns beten! : eine kleine Gebetschule / Anton Koch.-- Zweite, vermehrte Auflage.-- Wien : Verlag: "Fahne 

Mariens", 1930.-- 4 nečíslované strany, 68 stran : ilustrace ; 17 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

nakladatelská brožovaná vazba s hnědým papírovým obalem. CZ-LtBL.-- Na titulním listu modré kulaté razítko, 

v opisu: "Marian. Kongregation für Jungfrauen in Nixdorf", v poli mariánský monogram (otisk není zcela 

zřetelný). CZ-LtBL.-- K3 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008735 - Knihovna 

 

903 K6 

RÖTTIG, Johann 

Der Rasttag am Herzen Jesu : Anleitung zur monatlichen Geistessammlung / von Johann Rötting.-- 2. Auflage.-- 

Innsbruck : Marianischer Verlag, 1923.-- 116 stran ; 14 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová 

vazba. CZLtBL.-- K6 (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008731 – Knihovna 
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903 K7 

LERCH, Wenzel, 1846-1914 

Die Jungfrau / von Wenzel Lerch.-- Siebente Auflage.-- Warnsdorf : Druck und Verlag von Ambr. Opitz, 1901.-- 

51 stran ; 17 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s hnědým papírovým 

přebalem. CZLtBL.-- K7 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008732 - Knihovna 

 

903 U2 

SPILLMANN, Josef, 1842-1905 

Liebet eure Feinde! : eine Erzählung aus den Maori-Kriegen auf Neuseeland / von Joseph Spillmann.-- Siebente 

Auflage : mit vier Bildern.-- Freiburg im Breisgau : Herdersche Verlagshandlung, 1902.-- 5 nečíslovaných stran, 

79 stran, 4 nečíslované listy obrazových příloh : ilustrace ; 18 cm.-- (Aus fernen Landen ; 1. Bändchen).-- V 

dobrém stavu, volné listy. CZ-LtBL.—Soudobá poloplátěná vazba s hnědým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- 

U2 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL.-- N.48 (tužkou na rectu přední předsádky). CZ-LtBL.-- 28 (tužkou 

na rectu přední předsádky). CZ-LtBL. 

0008729 - Knihovna 

 

903 Z5 

PESCHL, Carl 

P.W. Janauschek : ein Lebensbild / von Carl Peschl.-- Wien-Atzgersdorf : Klemens Hofbauer-Druckerei, 1931.-- 

147 stran, 1 nečíslovaná strana, 8 nečíslovaných listů obrazových příloh : ilustrace ; 23 cm.-- V dobrém stavu. CZ-

LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s hnědým papírovým obalem. CZ-LtBL.-- Na titulním listu 

modré kulaté razítko s opisem: "Marian. Kongregation für Jungfrauen in Nixdorf.", v poli mariánský monogram. 

CZLtBL.-- Z5 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008719 – Knihovna 

 

903 Z32 

HERBERT, M. 

Lebens-Ausschnitte : Novellen und Skizzen / M. Herbert.-- Graz ; Wien : Verlagsbuchhandlung "Styria", 1909.-- 

8 nečíslovaných stran, 178 stran ; 19 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. 

CZLtBL.-- Na hřbetu perem" Z.32.". CZ-LtBL.-- Na obálce perem: "Z.32.". CZLtBL. 

0008709 - Knihovna 

 

903 x1 

WACKER, Gottlieb, 1859- 

Der Kleine Muttergottessänger / von Gottlieb Wacker. Und andere Erzählungen für die reifere Jugend und das 

Volk / von C. Arand ; herausgegeben zum Besten armer Taubstummen von M.M. Gerend.-- Milwaukee : Druck 

von J.H. Yewdale & Sons Co., [ne před 1906-ne po 1950].-- 160 stran ; 20 cm.-- Poškozena roztočem, volné listy. 

CZ-LtBL.—Soudobá plátěná vazba s hnědým papírovým přebalem. CZ-LtBL. 

0008718 - Knihovna 

 

903 x2 

PICHLER, Anton, 1874-1943 

Die Glocken der Heimat und andere Volkserzählungen / Anton Pichler.-- Salzburg : Edelweiß-Verlag, copyright 

1924.-- Warnsdorf : Buchhandlung Heinrich Diewok.-- 254 stran ; 18 cm.-- V dobrém stavu, poškozeno vlhkem. 

CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba. CZ-LtBL.-- Na titulní straně modré kulaté razítko v opisu: "Marian. 

Kongregation für Jungfrauen in Nixdorf.", v poli Mariánský monogram. CZ-LtBL.-- Na předním přídeští, rectu 

přední předsádky, versu vakátu u zadní předsádky a na zadním přídeští fialové razítko s nápisem: "Franz Dittrich 

Bäckerei Nixdorf Mitte.". CZ-LtBL. 

0008734 - Knihovna 

 

 


